
OKRESNÁ PROKURATÚRA BRATISLAVA I

Kvetná 13, 820 05 Bratislava 2

Číslo: 4 Pv 230/17/1101-10 Bratislava I 01.07.2019

EEČ: 2-8-275-2019

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: porušovanie povinností dozornej služby podľa § 408 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX 304 XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: porušovanie povinností dozornej služby podľa § 408 odsek 1 Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Bratislava I zo dňa 16.2.2018, spisová značka 4 Pv 230/17/1101, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

po požití alkoholických nápojov nastúpil dňa 21.08.2017 do dennej zmeny - služby
dozorného vchodu u VU 4444 Hlohovec so služobnou zbraňou pištoľ zn. CZ vzor P-
09 spolu s 38 ks nábojov 9 mm, pričom bol na výzvu hliadky Vojenskej polície
podrobený orientačnej dychovej skúške na alkohol prístrojom Alkotest Dräger 7410
evid. č. ARUK-0063 v čase 07:30 hod. s výsledkom 0,44 mg/l a opakovanou
dychovou skúškou v čase 08:00 hod s výsledkom 0,45 mg/l, a opakovanou dychovou
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skúškou v čase 08:30 hod s výsledkom 0,36 mg/l, čím závažným spôsobom porušil
čl. 4 ods. 17 nariadenia NGŠ OS SR o organizácii a zásadách výkonu služieb zmeny
vojenského útvaru OS SR z 27. júla 2012.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava I zo dňa 16.2.2018, spisová
značka 4 Pv 230/17/1101, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
15 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislavu I sp. zn. 4 Pv 230/17/1101-7
zo 16.02.2018, právoplatného dňa 01.03.2018 bolo podľa § 216 ods. 1 písm. a/ b/ c/
Tr. por. podmienečne zastavené trestné stíhanie proti obv. prof. vojaka XXXXX, nar.
XXXXX trestne stíhaného pre prečin porušovania povinností dozornej služby podľa
408 ods. 1 Tr. zákona na skutkovom základe, že po požití alkoholických nápojov
nastúpil dňa 21.08.2017 do dennej zmeny - služby dozorného vchodu u VU 4444
Hlohovec so služobnou zbraňou pištoľ zn. CZ vzor P-09 spolu s 38 ks nábojov 9
mm, pričom bol na výzvu hliadky Vojenskej polície podrobený orientačnej dychovej
skúške na alkohol prístrojom Alkotest Dräger 7410 evid. č. ARUK-0063 v čase 07:30
hod. s výsledkom 0,44 mg/l a opakovanou dychovou skúškou v čase 08:00 hod s
výsledkom 0,45 mg/l, a opakovanou dychovou skúškou v čase 08:30 hod s
výsledkom 0,36 mg/l, čím závažným spôsobom porušil čl. 4 ods. 17 nariadenia NGŠ
OS SR o organizácii a zásadách výkonu služieb zmeny vojenského útvaru OS SR z
27. júla 2012.

Podľa § 216 ods. 2 Tr. por. bola obvinenému určená skúšobná doba 15
/pätnásť/ mesiacov. Skúšobná doba začala plynúť od právoplatnosti uznesenia dňa
01.03.2018 do 01.006.2019.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. por. ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť škodu a vyhovel aj ďalším uloženým
obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený osvedčil. Inak
rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní pokračuje.

Pred vydaním rozhodnutia bol na osobu obvineného do spisu zabezpečený
odpis z registra trestov, a taktiež bola vykonaná lustrácia k osobe obvineného
ohľadne spáchania priestupku, počas plynutia skúšobnej doby. Z predloženého
odpisu z registra trestov je zrejmé, že obv. XXXXX má v registri trestov jeden
záznam, a to o podmienečnom zastavení trestného stíhania zo dňa 16.02.2018.
Z obsahu výpisu priestupkového registra je zrejmé, že obvinený sa počas trvania
skúšobnej doby nedopustil žiadneho priestupku.

Z vyššie uvedených skutočností vyplýva, že obv. XXXXX sa v čase trvania
skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania, ktorého skúšobná
doba trvala do 01.06.2019, nedopustil žiadneho trestného činu a ani priestupku
a teda je možné konštatovať, že viedol riadny život, čo odôvodňuje konštatovať, že
sa počas skúšobnej doby sa obvinený osvedčil.
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Vyššie uvedené skutočnosti dovoľujú vysloviť záver, že obvinený sa
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania osvedčil a preto sa
nepokračuje v jeho trestnom stíhaní.

Vzhľadom k vyššie uvedeným skutočnostiam som rozhodol tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Ladislav Sloboda
prokurátor


